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       Ž U R N O 
   KLASA: 023-01/12-01/61 
   URBROJ: 513-02-1240/1-12-1
   Zagreb, 1. lipnja 2012.
	C A R I N A R N I C A M A

- s v i m a -

n/o pročelnika


 PREDMET: Provedba administrativno-upravnih, informatičkih, financijsko-računovodstvenih i  
drugih priprema za preustroj Carinske uprave  
   - uputa za postupanje, daje se
1.
UVOD
Ministarstvo financija, Carinska uprava priprema novu organizacijsku strukturu carinske službe radi cjelovite i sustavne prilagodbe zahtjevima koji proizlaze iz okolnosti pristupanja u punopravno članstvo Europske unije.
U tom smislu će se provesti preustroj Carinske uprave u dvije faze, i to za razdoblje od dana 1.7.2012. godine (FAZA 1), te za razdoblje od dana pristupanja Republike Hrvatske u Europsku uniju, odnosno od dana 1.7.2013. godine (FAZA 2), a sve s ciljem pripreme organizacijskog modela potpuno prilagođenog potrebama nesmetanog i učinkovitog funkcioniranja carinskog i trošarinskog sustava u okviru jedinstvenog europskog carinskog područja i primjene propisa harmoniziranog trošarinskog sustava.
U tom smislu i radi sustavne pripreme za postupanje nakon provedbe FAZE 1 preustroja, odnosno stupanja na snagu odgovarajućih izmjena i dopuna Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva financija i pratećih provedbenih pravnih akata, kao i u svrhu osiguranja nesmetanog carinskog i trošarinskog poslovanja gospodarskih subjekata, nastavno se daje sljedeća uputa za postupanje:
2.
POSTUPANJE S PREDMETIMA UPRAVNOG I NEUPRAVNOG TE PREKRŠAJNOG 
POSTUPKA 
S predmetima upravnog i neupravnog postupka koji su otvoreni prije stupanja na snagu preustroja nastavlja se postupati s istim klasifikacijskim oznakama do okončanja postupanja i stavljanja predmeta u pismohranu i čuvanje.    
Predmetima upravnog i neupravnog postupka koji su otvoreni nakon stupanja na snagu preustroja dodjeljuju se klasifikacijske i druge brojčane oznake sukladno novom ustrojstvu i sustavu označavanja pismena. 
Iznimno, u pogledu predmeta upravnog postupka u kojim se nakon stupanja na snagu preustroja, sukladno odlukama žalbenih tijela ili tijela sudbene vlasti, treba provesti ponovni postupak i odlučivanje otvaraju se novi predmeti kojima se dodjeljuju klasifikacijske i druge brojčane oznake sukladno novom ustrojstvu i sustavu označavanja pismena s time da se na omotu spisa stavlja naznaka klase predmeta pod kojim je dotada vođen postupak. 

Navedeno se na odgovarajući način odnosi i na postupanje u prekršajnim postupcima (u pogledu započetih postupaka nastavljaju postupati Vijeća za prekršaje pred kojima je postupak započeo, a u slučaju provedbe ponovnog postupka postupa Vijeće za prekršaje sukladno novom ustroju).
U aplikativnom sustavu koji podržava postupanje u prekršajnom postupku radnje i upisi u pogledu postupanja započetog do dana 1.7.2012. godine provode se sukladno šifarskom sustavu „starom“ šifarskom sustavu (koji je vrijedio do dana 1.7.2012. godine), a u pogledu postupanja započetog od dana 1.7.2012. godine primjenjuje se „novi“ šifarski sustav. Isto načelo se primjenjuje i na aplikativni sustav evidencije oduzete robe.  

Carinarnice su u obvezi sve završene predmete arhivirati do dana 1.7.2012. godine sukladno Uredbi o uredskom poslovanju („Narodne novine“, br. 7/09) i provesti iste u Informacijskom sustavu Carinske uprave i aplikacijskom programu Državnog arhiva - Arhinet (koji je u funkciji u pojedinim carinarnicama).

3.
POSTUPANJE S POJEDINAČNIM PRAVNIM AKTIMA 

U pogledu pojedinačnih pravnih akata kojima su stranke stekle određeno pravo i/ili kojima su strankama određene obveze, a u kojima su zbog provedbe preustroja navedene nepostojeće (uključujući prekategorizirane i preimenovane) ustrojstvene jedinice Carinske uprave, Središnji ured i carinarnice postupaju na sljedeći način:


U pogledu svih pojedinačnih pravnih akata (odluka, odobrenja, rješenja) odgovarajućim prilagodbama u Informacijskom sustavu Carinske uprave omogućiti će se da se isti i nakon preustroja (1.7.2012. godine) mogu u punom opsegu primjenjivati neovisno o provedbi preustroja i promjeni pojedinih šifarskih oznaka ustrojstvenih jedinica u sadržaju tih akata. 


Navedena mogućnost će se primjenjivati u prijelaznom periodu, i to do provedbe odgovarajućih izmjena pojedinačnih pravnih akata, odnosno do isteka razdoblja važenja pojedinih akata i okončanja postupanja temeljem istih.  

To, nadalje, znači da će se u navedenom prijelaznom periodu za provedbu službenih radnji u Informacijskom sustavu Carinske uprave moći koristiti „stare“ šifre te će se nakon prijelaznog razdoblja (provedbe odgovarajućih izmjena pojedinačnih pravnih akata, odnosno do isteka razdoblja važenja pojedinih akata i okončanja postupanja temeljem istih) postupanje u cijelosti temeljiti na „novom“ šifarskom sustavu. 


Načelno, Središnji ured i nadležne carinarnice će, postupajući po službenoj dužnosti i na odgovarajući način, izmijeniti pojedinačne pravne akte koji važe do opoziva. 

4. 
POSTUPANJE U OKVIRU PROPISA CARINSKOG SUSTAVA


U pogledu pojedinačnih akata donesenih u okviru carinskog sustava postupanje opisano pod točkom 3. ove Upute (izmjena pojedinačnih pravnih akata) odnosi se na sljedeća odobrenja:

· odobrenje za pojednostavnjeni provozni postupak pri odredišnoj carinarnici - ovlašteni primatelj i/ili pojednostavnjeni postupak deklariranja temeljem knjig. zapisa pri uvozu (P01),
· odobrenje za pojednostavnjeni provozni postupak pri otpremnoj carinarnici - ovlašteni pošiljatelj (P02),  

· odobrenje za pojednostavnjeni postupak deklariranja temeljem knjig. zapisa (uključujući ovlašteni izvoznik) (P02),  

· odobrenje za pojednostavnjeni postupak deklariranja temeljem komercijalnih isprava - izvoz (P04),
· odobrenje za pojednostavnjeni postupak deklariranja temeljem komercijalnih isprava - uvoz (P06),
· odobrenje za carinsko skladištenje (R15).
U pogledu odobrenja koje donosi Središnji ured temeljem prethodno provedenog postupka nadležnih carinarnica (npr. odobrenja o povlaštenim statusima–ovlašteni primatelj, pošiljatelj, izvoznik), Središnji ured će provjerom u svojim evidencijama utvrditi da li postoji potreba za izmjenom odnosnih odobrenja te na odgovarajući način i postupajući po službenoj dužnosti izvršiti odnosne izmjene. 


Specifično u pogledu odobrenja za držanje carinskih skladišta, nadležne carinarnice će, postupajući po službenoj dužnosti i na odgovarajući način izmijeniti odnosna odobrenja, s time da se u izreci odluke kojom se mijenja sadržaj odobrenja korisniku odobrenja naložiti da u primjerenom roku podnese carinsku deklaraciju za smještaj robe u carinsko skladište uz navođenje šifara i brojeva obaju skladišta u drugom retku polja 44 sukladno člancima 15. i 16. Pravilnika o uporabi obrazaca pri provedbi Carinskog zakona (obzirom da se radi o formalnom premještaju robe bez prekida postupka).  

Ako se u odobrenju samo mijenja naziv nadležnih carinskih ispostava, ali se ne mijenjaju šifre (npr. nadzorna carinska ispostava mijenja naziv, ali zadržava šifru dotada nadzorne carinske ispostave), ne provodi se postupak formalnog premještanja robe bez prekida postupka (u izreci odluke kojom se mijenja sadržaj odobrenja korisniku odobrenja ne treba naložiti da u primjerenom roku podnese carinsku deklaraciju za smještaj robe u carinsko skladište).  


U pogledu odobrenja za postupke s gospodarskim učinkom (izuzev odobrenja za držanje carinskih skladišta) i odobrenja za povoljnije tarifno postupanje zbog posebne uporabe robe koja su izdana do dana 1.7.2012. godine neće se provoditi izmjene, odnosno ista će se primjenjivati do isteka razdoblja važenja odobrenja (R06, R07, R08, R09, R70, R71, R72, R80 i R99 – posebna uporaba).   


Iznimno i ukoliko postoje osobito važni razlozi (nužnost osiguranja mjera nadzora nad pravilnom provedbom postupka i slično) u pogledu navedenih odobrenja za postupke s gospodarskim učinkom, carinarnica može, postupajući po službenoj dužnosti i na odgovarajući način, provesti izmijene odobrenja.


Prilikom provedbe analize postojećih odobrenja carinarnice se obvezuju provesti i odgovarajuća usklađenja s postojećim stanjem te, ovisno o konkretnim okolnostima, ukinuti ili poništiti ista te provesti odgovarajuće prilagodbe u Informacijskom sustavu Carinske uprave (npr. odobrenja za postupak preradbe pod carinskim nadzorom – CI Varaždin i CI Zračna luka Dubrovnik i dr.).  

5.
POSTUPANJE U OKVIRU PROPISA TROŠARINSKOG SUSTAVA I SUSTAVA 
POSEBNIH 
POREZA

Postupanje s predmetima upravnog i neupravnog postupka te prekršajnog postupka iz područja propisa trošarinskog sustava i sustava posebnih poreza vrši se na način opisan u točki 2. ove Upute. 

Pojedinačni pravni akti doneseni u okviru trošarinskog sustava i sustava posebnih poreza te postupanje opisano pod točkom 3. ove Upute odnosi se na sljedeća odobrenja:

· odobrenje za ovlaštenog držatelja trošarinskog skladišta (R50),

· odobrenje za oslobođenog korisnika trošarinskih proizvoda (R53).

Nadležne carinarnice će, postupajući po službenoj dužnosti, izmijeniti naprijed navedena odobrenja, u odnosu na naziv i šifru carinarnice prema novom ustroju, te će, kako je već navedeno pod točkom 3. ove Upute, izvršiti odgovarajuće izmjene (carinarnice odobrenja i šifru i naziv nadležne carinarnice) u postojećem SEED registru (za što će se određenim djelatnicima u carinarnicama privremeno dodijeliti potrebne ovlasti). Isto će posljedično utjecati na izmjenu broja odobrenja svakog pojedinog trošarinskog obveznika, na način da će se u SEED registru formirati novi broj koji će uključivati šifru carinarnice slijednice i godinu u kojoj je doneseno prvotno odobrenje, pri čemu će se dodijeliti prvi sljedeći broj carinarnice sljednice. 
S tim u vezi, iznimno od općeg pravila prema kojem je po službenoj dužnosti potrebno izmijeniti sve „trajne“ pojedinačne pravne akte, dakle, one u kojima nije naznačen rok važenja, u pogledu odobrenja za oslobođenje od plaćanja posebnog poreza za plovila namijenjena za obavljanje registrirane djelatnosti (R99; nema posebne šifre odobrenja), a uvažavajući specifične okolnosti odobravanja oslobođenja od plaćanja posebnog poreza za plovila, osobito u prvim godinama primjene propisa, izostanak posebne šifre za ova odobrenja, kao i izostanak posebnih evidencija, te iznimno velik broj odnosnih odobrenja u pojedinim carinarnicama, nije potrebno donositi izmjene navedenih odobrenja.

U pogledu ostalog postupanja u okviru trošarinskih i propisa o posebnim porezima, carinarnice koje su nadležne prema sadašnjem ustrojstvenom uređenju, a koje od 1.7.2012. godine počinju djelovati kao ustrojstvene jedinice carinarnica slijednica, dužne su za sve trošarinske i obveznike posebnih poreza prijavljene na području svoje nadležnosti i upisane u Informacijski sustav Carinske uprave podatak u Informacijskom sustavu Carinske uprave o Carinarnici prijave uskladiti s novom ustrojstvenom organizacijom (primjerice usklađenje u  aplikaciji: „posebni porezi“,  ZOT 2010, unos trošarina, registar trošarinskih obveznika, podatak o  carinarnici prijave, npr. 041009 ZAGREB).

 Također, carinarnice koje su nadležne prema sadašnjem ustrojstvenom uređenju dužne su o promjeni nadležne carinarnice obavijestiti i svakog pojedinačnog trošarinskog obveznika odnosno obveznika posebnog poreza, uz uputu da od 1.7.2012. sve propisane obrasce koje je do sada podnosio, kao i obavijesti o promjenama uvjeta poslovanja, podnosi carinarnici slijednici. Arhivu sa svim spisima i obrascima pojedinih obveznika koji radi preustroja mijenjaju nadležnu carinarnicu, Odjel za trošarine carinarnice nadležne prema sadašnjem ustrojstvenom uređenju u razdoblju od 26. do 29.6.2012. godine predaje zapisnički Službi za trošarine i posebne poreze carinarnice slijednice. Unošenje dostavljenih obrazaca dnevnih obračuna trošarine kao i mjesečnih izviješća  prema kategorijama trošarinskih proizvoda odnosno proizvoda koji podliježu posebnim porezima nakon 1.7.2012. godine provesti će u skladu s propisanim uputama nadležne carinarnice slijednice. 

6.
FINANCIJSKO-RAČUNOVODSTVENI ASPEKTI POSTUPANJA
 

6.1. 
CARINSKA EVIDENCIJA


Postupanje kod obrade izvoda evidentnih računa



Evidentni računi carinarnica sukladno Naredbi o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2012. godini („Narodne novine“, br. 37/12) ostat će aktivni i za carinarnice koje se s danom 1.7.2012. godine pripajaju nekoj drugoj carinarnici, u prijelaznom razdoblju do 31.12.2012. godine. 

Zadnja obrada izvoda i naredba za pražnjenje na staroj carinarnici je za izvod 28.06.2012. odnosno obrada istog 29.6.2012. godine, a iza toga obrada izvoda se vrši na carinarnicama slijednicama ali sa šiframa i user-ima za stare carinarnice. Iz navedenog proizlazi obveza carinarnica ustrojenih nakon 1.7.2012. godine, carinarnica slijednica, za obradom svakog izvoda evidentnog računa carinarnice koja je pripojena carinarnici slijednici, odvojeno, sa zadnjim izvodom od 31.12.2012. godine koji će se obraditi 2.1.2013. godine. Naredbe za pražnjenje sredstava na račun državnog proračuna, carinarnice slijednice, šalju odvojeno za svaki evidentni račun na kojem je bilo prometa, a zavode ga redoslijedom u upisnik carinarnice slijednice. Jedina promjena biti će u zaglavlju naredbe za pražnjenje u kojem će pisati i stara i nova carinarnica.


Nastavno na navedeno potrebno je sukladno točki 8. ove Upute Sektoru za financije dostaviti nove potpisne kartone odvojeno za svaki evidentni račun s naznakom stare i nove carinarnice (za ukupno 17 evidentnih računa) s time da potpisnici mogu biti isti, ali se moraju navesti odvojeno za svaki evidentni račun iz nadležnosti carinarnice slijednice te, jednako tako, Sektoru za informacijski sustav, statistike i analize dostaviti zahtjeve za dodjelu user-a za službenike koji rade na navedenim poslovima, uz napomenu da jedan user može raditi samo po jednoj carinarnici.


Carinarnice slijednice od 1.7.2012. godine preuzimaju izvode i USB-stickove za sve evidentne račune iz svoje nadležnosti  u svojim dosadašnjim poslovnicama FINA-e. Carinska uprava će FINA-i dostaviti podatke o lokacijama poslovnica FINA-e za carinarnice slijednice u kojima će se preuzimati izvodi i USB stickovi za sve evidentne račune od 1.7.2012. godine uključujući i izvod od 29.6.2012. godine, a sukladno preustroju.

Postupanje kod knjiženja zaduženja


Zaduženja iz upravnog postupka o naknadnoj naplati po JCD-ima i zaduženja za povrate koja se odnose na pripojene carinarnice do kraja 2012. godine formiraju se na dosadašnji način (odnosno šifra ispostave / vrsta dokumenta / broj i godina JCD), a uplate i povrati se vrše preko starih evidentnih računa. U slučaju da nema dovoljno sredstava za povrat na starom evidentnom računu povrat treba izvršiti s evidentnog računa nove carinarnice. 
            Napominjemo da su carinarnice slijednice dužne voditi brigu o svim zaduženjima iz svoje nove nadležnosti, odnosno podnijeti zahtjeve za dodjelu user-a za postupke knjiženja zaduženja, posebna zatvaranja, storna zaduženja, statuse neplaćenosti, zatvaranje otvorenih uplata, obračun kamata i ostala postupanja  u naplati za sve dosadašnje carinarnice i to do 31.12.2012. godine, odnosno do trenutka prebacivanja zaduženja na carinarnicu slijednicu -  Sektoru za informacijski sustav, statistike i analize, uz napomenu da se jedan user može koristit samo za  rad u jednoj carinarnici. 

            Sva neplaćena zaduženja nakon 31.12.2012. godine morati će se ručno stornirati na staroj carinarnici i zadužiti u novoj carinarnici s novom šifrom u pozivu na broj. O načinu formiranja poziva na broj nakon 1.1.2013. godine carinarnice će biti pravovremeno obaviještene.



Zaduženja iz prekršajnog postupka automatizmom se knjiže prema šifri pa se tako može desiti i zaduženje na stare carinarnice i iza 31.12.2012. godine. Obveza carinarnice slijednice je da prati sva zaduženja i vrši potrebna postupanja iz svoje nadležnosti te da neplaćena zaduženja nakon 31.12.2012. godine ručno stornira na staroj carinarnici i zaduži u novoj carinarnici s novom šifrom u pozivu na broj.


Postupanje kod provođenja LPP-a i GPP-a

           Carinarnice slijednice su u obvezi nakon 1.7.2012. godine te do kraja godine izmjene vršiti po starim zaduženjima sa ovlastima user-a starih carinarnica koje su pripojene. Nova zaduženja formiraju se s istim pozivima na broj do 31.12.2012. godine. Nakon 31.12.2012. godine sve promjene rade se na novoj carinarnici sa novom šifrom. 

Postupanje kod donošenja rješenja za kamate




Rješenja za kamate donose se za nepravodobno plaćena carinska davanja i to kroz predviđeni izbornik Informacijskog sustava Carinske uprave te se vrši automatizirano knjiženje zaduženja. Vezano uz novi ustroj i prijelazno razdoblje u kojem će biti moguće koristiti postojeće evidentne račune, carinarnice su u obvezi po zaduženjima nastalim do 30.6.2012. godine, a za koje postoji kašnjenje u plaćanju, žurno donijeti rješenja za kamate kao i provesti postupak naplate. Obračun kamata, automatska zaduženja i ispis rješenja za kamate na dosadašnji način, na starim carinarnicama, biti će moguć do 1.7.2012. (direktna veza sa pisarnicom koja prestaje sa radom s danom pripajanja carinarnice).


Nakon toga biti će moguće samo gledati obračun kamata te će se rješenja donositi ručno i do kraja 2012. godine  zaduženja ručno unositi na šifre stare carinarnice.


Postupanje kod zaprimljenih sredstava osiguranja – mjenica, zadužnica 

 

Mjenice i zadužnice koje su u carinarnicama koje se pripajaju, položene kao sredstvo osiguranja za obročnu otplatu ili odgodu plaćanja ili po odobrenjima za postupak unutarnje proizvodnje te odobrenjima za smještaj i čuvanje privremeno uvezenih stranih plovila i kamp kućica pod carinskim nadzorom, a koje su zavedene u kontrolniku mjenica/zadužnica moraju se zapisnički konstatirati i prenijeti u carinarnicu slijednicu. Carinarnica koja se pripaja  je u obvezi izvršiti zaključivanje navedenih kontrolnika sa danom 30.6.2012. godine. 


Postupanje kod povlaštenih statusa


Carinarnice slijednice su u obvezi pratiti korisnike odobrenja iz svoje nadležnosti te izvijestiti Središnji ured ukoliko se isti ne pridržavaju obveza iz odobrenja ili ako nastupe okolnosti protivne uvjetima ili kriterijima pod kojima je odobrenje izdano. 

             Postupanje u sustavu tradicionalnih vlastitih sredstava (RAČUNI A i B)

            U Aplikaciju za A i B račune preuzimaju se podaci  iz sustava Naplata i knjigovodstvo, a svaka carinarnica ima ovlasti za dodatna ažuriranja, pokretanja obračuna, izradu izvješća i ostale poslove samo za zaduženja koja se odnose na dotičnu carinarnicu. 


Sukladno preustroju od 1.7.2012. godine carinarnice slijednice su u obvezi ažurirati ovlasti po user-ima za obradu podataka u sustavu A i B računa, te na taj način službenicima omogućiti potrebna ažuriranja i pokretanje obračuna za pripojene carinarnice, budući da se iz Naplate i knjigovodstva i dalje preuzimaju zaduženja sa šiframa koje će biti važeće do 31.12.2012. godine.

6.2. 
POREZNA EVIDENCIJA

U pogledu porezno-knjigovodstvenog poslovanja carinarnica unutar Informacijskog sustava Porezne uprave kao i pripadajućih podaplikacija: uvid u stanje računa, obračun kamata, bankovni izvodi, knjiženje pripisa/otpisa/preknjiženje i zbrojni podaci analitike,  nema promjena u načinu rada. Kao preduvjet za kontinuitet knjiženja u ISPU u pogledu knjiženja trošarina i posebnih poreza potrebno je poštivati pravila poreznog knjigovodstva koje se temelji na pripadnosti poreznih obveznika nadležnom poreznom uredu. Stoga se definira pripadnost gradova i općina sukladno područjima na kojima djeluju carinarnice, te se na taj način definira pripadnost obveznika nadležnoj carinarnici. 

Ovo se u prvom redu odnosi na zaduženja poreznih rješenja Odjela za carinsko upravni postupak i na prekršajna rješenja Odjela za carinsko prekršajni postupak prema mjestu prebivališta odnosno sjedišta poreznog obveznika. S obzirom da su zaduženja istih izravno prihod državnog proračuna nije potrebno vršiti nikakve promjene u svezi poziva na broj odobrenja.

7.
POSTUPANJE U NOVOJ ORGANIZACIJSKOJ STRUKTURI I POSTUPAK 
PRIMOPREDAJE 
S obzirom da će preustroj imati za posljedicu prestanak postojanja pojedinih ustrojstvenih oblika nadležno postupanje u predmetima upravnog, neupravnog i prekršajnog postupka, kao i u vezi s naprijed naznačenim pojedinačnim pravnim aktima te ostalim postupanjima preuzimaju carinarnice, odnosno carinske ispostave i odjeljci slijednici. 
Prikaz carinarnica, carinskih ispostava i carinskih odjeljaka slijednika naznačen je u Prilogu 1 ove Upute.

Pregled šifara Središnjeg ureda, carinarnica, carinskih ispostava i carinskih odjeljaka sukladno novom ustrojstvu naznačen je u Prilogu 2 ove Upute.
Radi funkcionalnog objedinjavanja rada i postupanja carinarnica koje se ustrojavaju sukladno novoj organizacijskoj strukturi Carinske uprave između pročelnika carinarnica koje se ustojavaju prema novom unutarnjem ustrojstvu i dosadašnjih pročelnika carinarnica koje prestaju s postojanjem i čija područja ulaze u područje djelovanja novouspostavljenih carinarnica provodi se  postupak primopredaje imovine, opreme i dokumentacije o čemu se sastavljaju zapisnici sukladno oglednom obrascu iz Priloga 3 ove Upute.
Postupak primopredaje potrebno je provesti najkasnije do 25.7.2012. godine.
8.
PRIMJENA UPUTE I DODATNE OBVEZE CARINARNICA 

Obvezuju se pročelnici carinarnica da do dana 8.6.2012. godine u 10.00h Sektoru za informacijski sustav, statistike i analize dostave zahtjeve za dodjelu ovlaštenja i šifri za pristup Informacijskom sustavu Carinske uprave sukladno novom rasporedu i ustrojstvu Carinske uprave. Kod navedenoga potrebno je voditi osobitog računa o poslovima i zaduženjima za koje je u prijelaznom razdoblju potrebno zadržati postupanje sukladno „starom“ šifarskom sustavu, te osigurati pristup odgovarajućim kontrolnicima vezanim za postupanje u prijelaznom razdoblju. 

Napominje se da je za osiguranje nesmetanog rada potrebno najprije dodijeliti nove usere za rad u ustrojstvenim jedinicama kojima se mijenja šifarska oznaka, bez obzira na razlog promjene. Također je potrebno dodijeliti usere s kojima će se moći završavati poslove započete u starim ustrojstvenim jedinicama.

Promjene i dopune ovlaštenja koja se odnose na ustrojstvene jedinice kojima se ne mijenja šifarska oznaka treba dostaviti posebno i neovisno od zahtjeva za prethodno  navedene slučajeve. Također je potrebno dostaviti zahtjeve za brisanje ovlaštenja koja prestaju važiti.


Premještaj informatičke opreme vršiti će se sukladno detaljnim uputama Sektora za informacijski sustav, statistike i analize i u suradnji s ugovornim partnerima, te će u vezi s navedenim biti izrađen i plan migracije u okviru kojeg će carinarnicama biti dostavljen terminski plan premještaja opreme te obrasci za predaju i prijem opreme. U tom smislu obvezuju se carinarnice pripremiti podatke o informatičko-komunikacijskoj opremi koju je potrebno deinstalirati, odnosno instalirati sukladno novom ustroju.

Obvezuju se pročelnici carinarnica da do dana 8.6.2012. godine u 10.00h Sektoru za upravljanje ljudskim potencijalima i pravne poslove dostave prijedloge imenovanja novih Vijeća za prekršaje carinarnica radi provedbe prilagodbi novom ustroju.


Obvezuju se pročelnici carinarnica da do dana 15.6.2012. godine u 10.00h Sektoru za financije dostave nove potpisne kartone odvojeno za svaki evidentni račun s naznakom stare i nove carinarnice (za ukupno 17 evidentnih računa) s time da potpisnici mogu biti isti ali se moraju navesti odvojeno za svaki evidentni račun iz nadležnosti carinarnice slijednice.

Ovu Uputu potrebno je učiniti dostupnom svim zainteresiranim gospodarskim subjektima uključenim u carinsko i trošarinsko poslovanje.


Ova Uputa se primjenjuje od dana donošenja. 


Postupanje po ovoj Uputi smatra se žurnim.
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