Promjene po KELv0.25 i KELv0.25a


Promjene nastale po zadnje objavljenom KELv0.25 i KELv0.25a, a koje se odnose na promjene pravila i uvjeta, te na IE porukama su slijedeće:

1. Promjene nastaju na uvjetima i pravilima tako da se na pojedinim podacima uz pojedini uvjet ili pravilo ukida uz 'EFTA zemlje HR, a promijene su:

- na C001 koji se nalazi na podatku 'Header.Consignee Trader' i to na porukama: 

IE013, IE015, IE029, IE043, IE051.

- na C035 koji se nalazi na podatku 'Goods Item.Previous administrative references' i to na porukama:

IE013, IE015, IE029, IE051.

- na R905 koji se nalazi na podatku 'Header.Destination customs office.Reference number' i to na porukama:
IE013, IE015, IE029, IE051.

- na R908 na podatku 'Header.Transit customs office.Reference number' i to na porukama:
IE013, IE015, IE029, IE051.

1.a. Promjene nastaju na uvjetima tako da se dodaje nova šifra vrste pakiranja 'VS':

- na C060 koji se nalazi na podatku 'Packages' i to na porukama:

IE013, IE015, IE029, IE051, IE044
2. Promjene nastaju i na Kodnim listama:

- na kodnoj listi 63 (Šifra zemlje) ukida se oznaka za 'HR'

- na kodnoj listi 71 (Šifra zemlje) također se ukida oznaka za 'HR'.

3. Ukidaju se nacionalni uvjeti:

- NU08, NU09, NU10 i NU11.

TIR deklaracija



Od 01.07.2013.godine Republika Hrvatska postat će punopravna članica EU, te je postojeću aplikaciju NTA (nacionalna provozna aplikacija) potrebno nadograditi dodatnim funkcionalnostima koje su podržane u svim zemljama članicama EU, a jedna od tih funkcionalnosti je i primjena TIR deklaracija u provoznim postupcima.


Tip deklaracije TIR u NCTS-u može se koristiti samo u onim provoznim postupcima u kojima su  otpremna i odredišna carinarnica unutar zemalja članica EU. Također, kod tih provoznih postupaka, pošiljka ne može prelaziti preko provoznih carinarnica, niti je dozvoljen pojednostavljeni postupak na otpremnoj carinarnici.


Uz tip deklaracije TIR, uvijek se koristi jamstvo tipa „B“ koje je u nadležnosti otpremne carinarnice. 


Broj TIR karneta upisuje se u polje 'Drugi podaci o garancijama'. U podacima TIR deklaracije, na prvoj stavci potrebno je navesti priloženi dokument tipa '952' (Karnet TIR), te u broj priloženog dokumenta upisati broj TIR karneta koji zadovoljava algoritam IRU.


Kod zaprimanja podataka deklaracije (IE015) na otpremnoj carinarnici, u slučaju da se radi o TIR deklaraciji, u podacima glavnog obveznika (IE015. Principal Trader)  popunjava se osim podatak ‘TIN’ i podataka ‘Principal Trader. Holder ID TIR’. 
AEO (Authorised Economic Operator - Sustav ovlaštenih gospodarskih subjekata)

Postojeća NTA s 01.07.2013.godine nadograditi će se s još jednom dodatnom funkcionalnošću, a to je provjera ovlaštenih gospodarskih subjekata (AEO) i njihovih certifikata. Implementacija te funkcionalnosti provest će se povezivanjem NTA aplikacije s AEO podsustavom. 


Ovlašteni gospodarski subjekti su registrirani i evidentiraju se u AEO podsustavu (podsustav ovlaštenih gospodarskih subjekata) koji je dio EOS sustava (Sustav gospodarskih subjekata). 


Pri slanju podataka provozne deklaracije (IE015), gospodarstvenici mogu deklarirati reducirani safety & security set podataka (IE015.Header. 'Specific Circumstance indicator' = „E“), te u tom slučaju NTA mora provjeriti u AEO podsustavu jesu li deklarirani gospodarski subjekti registrirani kao AEO (ovlašteni gospodarski subjekti) i imaju li važeće AEO certifikate odgovarajuće vrste. 


Ukoliko se provjerom utvrdi da svi gospodarski subjekti koji bi prema EU pravilu R825 trebali biti AEO i imati važeće certifikate to nemaju, podaci deklaracije se odbijaju.

