OVLAŠTENI CARINSKI SLUŽBENICI SLUŽBE ZA MOBILNE JEDINICE SPRIJEČILI IZBJEGAVANJE GRANIČNE KONTROLE  TE  KRIJUMČARENJE CIGARETA, PREPARATA ZA POBOLJŠANJE POTENCIJE I SITNO REZANOG DUHANA  

U razdoblju od 05. do 07. lipnja 2015. godine, Ovlašteni carinski službenici Službe za mobilne jedinice u izdvojenim slučajevima utvrdili su više nepravilnosti i to; 

Na graničnom prijelazu Tovarnik, dana 07.06.2015. godine, ovlašteni carinski službenici Odjela za mobilne jedinice Osijek, upotrebom specijalne opreme za pretragu vozila pronašli su u stjenkama kabine te u sanduku za alat teretnog vozila srpskih registracijskih oznaka 250 kutija sredstva za erektilnu disfunkciju Kamagra Oral Jely 100 mg i 2.000 komada cigareta Marlboro.  Vozaču teretnog vozila izrečena je novčana kazna u iznosu od 3000,00 kuna  te troškovi postupka u iznosu od 100,00 kuna. Isto tako, na RGP Tovarnik je obračunata i naplaćena trošarina na cigarete u iznosu od 1.448,00 kuna.

Na graničnom prijelazu Bajakovo, dana 05.06.2015. godine, ovlašteni carinski službenici Odjela za mobilne jedinice Osijek, prilikom pregleda kombi vozila kojime je upravljao državljanin Republike Bugarske pronašli su pregledom osobne prtljage ukupno 16.000 komada cigareta (800 kutija). Vozaču i suvozaču teretnog vozila izrečene su novčane kazne u ukupnom iznosu od 6.000,00 kuna te troškovi postupka u iznosu od 200,00 kuna i naplaćena trošarina na cigarete u iznosu  od 11.584,00 kuna. Cigarete su temeljem članka 81. Zakona o provedbi carinskih propisa EU oduzete i predane na RGP Bajakovo. 

Na otvorenom prostoru gradske tržnice u Bjelovaru, dana 06.06.2015. godine zatečen je hrvatski državljanin u posjedu 10.990 grama sitno rezanog duhana, pakiranog u 41 plastičnu vrećicu, bez nadzornih markica Ministarstva financija Republike Hrvatske. Zbog opisanog prekršaja iz članka 102. Stavak 1. Točka 17. Zakona o trošarinama izdan mu je prekršajni nalog 112/15 na iznos od 3.000,00 kuna i 100,00 kuna materijalnih troškova, a uputit će se i zahtjev za naplatu trošarine nadležnom Područnom carinskom uredu. Roba je oduzeta.
