CARINSKI SLUŽBENICI ODJELA ZA MOBILNE JEDINICE PLOČE U SURADNJI S POLICIJSKIM SLUŽBENICIMA POSTAJE POMORSKE POLICIJE DUBROVNIK, DJELATNICIMA LUČKE KAPETANIJE DUBROVNIK I RIBARSKE INSPEKCIJE SPRIJEČILI POKUŠAJ NEDOZVOLJENOG OBAVLJANJA ISTRAŽIVAČKIH RADOVA I PRISVAJANJA KULTURNOG DOBRA
Dana 01. rujna 2015. godine u blizini otoka Jakljan carinski službenici Odjela za mobilne jedinice Ploče u suradnji s policijskim službenicima Postaje pomorske policije Dubrovnik, djelatnicima Lučke kapetanije Dubrovnik i ribarskom inspekcijom spriječili pokušaj nedozvoljenog obavljanja istraživačkih radova i prisvajanja kulturnog dobra.

Naime navedenog dana tijekom provođenja koordinirane akcije na moru izvršen je nadzor nad plovilom poljskih registarskih oznaka u čijoj blizini su zatečeni u ronjenju pomoću autonomne ronilačke opreme dvoje poljskih državljana. Provedenim nadzorom od dvojce poljskih državljana privremeno je oduzeto 4 komada ostataka amfora i dva strogo zaštićena puža bačvaša (Tonna galea) .
Kako postoji opravdana sumnja da su navedeni vršili neovlašteno istraživanje i prisvojili zaštićeno kulturno dobro policijski službenici će nad istima provesti kriminalističko istraživanje. Također je prekršiteljima izdan prekršajni nalog od strane policijskih službenika zbog prekršaja opisanog u Zakonu o zaštiti prirode, odnosno zbog uzimanja iz prirode strogo zaštićenih primjeraka puža bačvaša (Tonna galea).
