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Primjena odredaba o valjanosti dokaza o podrijetlu u Zajednici

Smjernice Zajednice
Pravna osnova (dalje u tekstu: „odredba”):
· članci 90.b i 118. provedbenih odredaba Carinskog zakonika (pravila o podrijetlu robe za autonomne povlaštene aranžmane: Opći sustav povlastica i države zapadnog Balkana);
· članak 24. (novog) paneuropsko-mediteranskog protokola (i slične odredbe u protokolima o podrijetlu robe u okviru drugih sporazuma o slobodnoj trgovini)
Smjernice za carinu država članica:
(1) U skladu sa stavkom 1. odredbe dokaz o podrijetlu robe može se smatrati „podnesenim” samo ako je carini podnesen u skladu s važećim odredbama Zajednice, u vezi s deklaracijom za puštanje dotične robe u slobodan promet, na temelju koje se preferencijalni tretman traži ili se može tražiti.
U skladu s važećim odredbama Zajednice dokaze o podrijetlu dotične robe koja je stavljena u carinski postupak s odgodom, slobodnu zonu ili slobodno skladište nije potrebno podnijeti carini i zato se u trenutku stavljanja robe u spomenuti postupak, slobodnu zonu ili slobodno skladište ti dokazi ne mogu smatrati „podnesenim unutar njihovog  roka valjanosti” u skladu s odredbom.

(2) U skladu s uvjetima iz točke 3. mogućnost koja se carini nudi u stavku 3., da prihvati zakašnjelo podnošenje dokaza o podrijetlu kada su proizvodi podneseni prije isteka roka valjanosti dokaza, primjenjuje se i na robu koja je stavljena u carinski postupak s odgodom ili u slobodnu zonu kontrolnog tipa II
.
Roba koja ulazi u slobodnu zonu kontrolnog tipa I ili slobodno skladište ne mora se podnijeti carini. Stoga se mogućnost prihvaćanja zakašnjelog podnošenja dokaza o podrijetlu koja se carini nudi u stavku 3. odredbe ne može primijeniti na robu koja ulazi u takvu slobodnu zonu ili slobodno skladište, osim ako se ta roba na inicijativu uvoznika carini podnosi upravo u tu svrhu.
(3) Mogućnost spomenuta u točki (2) koristi uvoznicima ako je carini omogućeno obavljanje kontrole povlaštenog podrijetla u slučaju kada je odgovarajući dokaz o podrijetlu podnesen s obzirom na  puštanje robe u slobodni promet.
U tu svrhu:
(a) u trenutku kada se roba stavlja u carinski postupak s odgodom, slobodnu zonu ili slobodno skladište:
· dokaz o podrijetlu dotične robe je dostupan, valjan i propisno unesen u evidenciju uvoznika, osim u slučajevima u kojima je njegovo naknadno izdavanje opravdano;
· roba se podnosi carini u skladu s važećim odredbama Zajednice
 i u roku valjanosti dokaza o podrijetlu.
(b) u trenutku puštanja robe u slobodan promet:
·  morat će biti jasno utvrđeno da se dokaz o podrijetlu odnosi na robu koja je stavljena u    carinski postupak s odgodom, slobodnu zonu ili slobodno skladište;
· carina ne smije prihvatiti zakašnjelo podnošenje dokaza o podrijetlu ako nije moguće utvrditi autentičnost dokaza i statusa podrijetla  predmetne robe i ako nije moguće osigurati naknadno knjiženje iznosa carine u pitanju. Carina posebno u obzir uzima rok za čuvanje popratnih dokumenata u zemlji izvoznici i vremenska ograničenja u vezi s postupkom za naknadnu provjeru podrijetla. U tom se kontekstu zakašnjelo podnošenje ne smije dopustiti po isteku roka od najviše dvije godine od datuma izdavanja ili sastavljanja dokaza. U slučaju zamjenskih potvrda
 rok od dvije godine počinje teći od datuma izdavanja ili sastavljanja originalnog dokaza o podrijetlu. Taj se produženi dvogodišnji rok ne smije produžavati rutinski, nego samo u opravdanim iznimnim okolnostima, primjerice slučajevi više sile.
� 	Vidi članak 168.a Carinskog zakonika Zajednice i članak 799. provedbenih odredbi Carinskog zakonika.


� 	Vidi osobito članak 4. stavak 19. Carinskog zakonika Zajednice.


� 	Vidi posebno članke 87., 88. i 115. provedbenih odredaba Carinskog zakonika i članak 20. paneuropsko-mediteranskog protokola, primjerice članak 20. protokola 3. Sporazuma EZ – Švicarska o definiciji pojma „proizvod s podrijetlom” i načinima administrativne suradnje (objavljen u SL L 45, 15.2.2006.).





