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Uputa za popunjavanje Obrasca MI - MV
U okvir za izbor ispod naziva obrasca potrebno je stavljanjem oznake 'x' odabrati radi li se o proizvođaču, trgovcu i/ili registriranom trgovcu rabljenim motornim vozilima koji podnosi mjesečno izvješće. U isto vrijeme može biti označeno više polja.
U okvir za unos, prije popunjavanja osnovnih podataka za konkretno vozilo, upisuje se redni broj počevši od broja '1'.   
1. Status vozila

Upisuje se slovna oznaka:  

'N' za novo motorno vozilo,  

'R' za rabljeno motorno vozilo ili  

'NT' za novo testno motorno vozilo – samo ono vozilo koje trgovac u razdoblju od 6 mjeseci od dana registracije proda osobi koja ga ne stječe radi uporabe na cestama i registracije u Republici Hrvatskoj ili ako motorno vozilo bude ukradeno ili uništeno.

2. Vrsta vozila 

Upisuje se brojčana oznaka: 

'1' za motorno vozilo iz članka 5. stavka 1. točke 1. Zakona o posebnom porezu na motorna vozila (u daljnjem tekstu: Zakon), 

'2' za motorno vozilo iz članka 5. stavka 1. točke 2. Zakona,  

'3a' za motorno vozilo iz članka 5. stavka 1. točke 3. Zakona - ako je maksimalna unutarnja dužina prostora za prijevoz dobara, mjerena na podu, manja od 50% dužine međuosovinskog razmaka vozila (tarifna oznake KN 8703),  

'3b' za motorno vozilo iz članka 5. stavka 1. točke 3. Zakona - ako je maksimalna unutarnja dužina prostora za prijevoz dobara, mjerena   na podu, veća od 50% dužine međuosovinskog razmaka  vozila ili ako vozilo ima više od dvije osovine (tarifna oznaka KN 8704) ili
'4' za motorno vozilo iz članka 5. stavka 1. točke 4. Zakona.

3. Marka vozila

Upisuje se marka motornog vozila.

4.    Trgovački naziv, razina opreme, mjenjač i boja (obična/metalik) 
Upisuje se trgovački naziv motornog vozila, razina opreme koja treba biti što točnije određena – uključujući i osnovnu, vrsta mjenjača (ručni ili automatski) i boja (obična ili metalik).
5.  VIN oznaka (broj šasije) vozila

Upisuje se VIN oznaka (broj šasije) motornog vozila. 

6. Vrsta goriva

Upisuje se slovna oznaka ovisno o vrsti goriva koje motorno vozilo koristi za pogon:

'D' za dizelsko gorivo ili                             

'B' za benzin, ukapljeni naftni plin, prirodni plin i druga goriva osim dizelskog. 

Polje se popunjava samo za vrstu vozila 1 i 3a.
7. Datum prve registracije

Upisuje se datum kada je rabljeno vozilo prvi put registrirano, a za testno vozilo datum kada je trgovac na sebe registrirao novo vozilo kao testno. Polje se ne popunjava za novo vozilo. Za rabljeno motorno vozilo registrirano prije više od 30 godina (oldtimer) polja od 8. do zaključno 19. se ne popunjavaju.
8. Prosječna emisija CO2 (g/km)

Upisuje se prosječna emisija ugljičnog dioksida izražena u gramima po kilometru navedena u certifikatu o sukladnosti, potvrdi proizvođača, izjavi o sukladnosti ili potvrdi o sukladnosti pojedinačno pregledanog vozila za vrstu vozila 1. i 3a.

9. Razina emisije ispušnih plinova

Upisuje se, ovisno o razini emisije ispušnih plinova, jedna od sljedećih oznaka:

'I' za razinu emisije ispušnih plinova Euro I,

'II' za razinu emisije ispušnih plinova Euro II,

'III' za razinu emisije ispušnih plinova Euro III,

'IV' za razinu emisije ispušnih plinova Euro IV, Euro V itd.

Polje se popunjava samo za vrstu vozila 2 i 4.

10. Radni obujam motora (cm3)

Upisuje se radni obujam motora u kubičnim centimetrima samo za vrstu vozila 2 i 4. 
11. Snaga motora (kW)

Upisuje se snaga motora u kilovatima samo za vrstu vozila 3b.

12. Prodajna cijena (kn)
Upisuje se maloprodajna cijena novog motornog vozila s carinom i  porezom na dodanu vrijednost bez posebnog poreza, s uključenom vrijednosti  dodatne opreme. Kod rabljenih vozila to je prodajna cijena na dan prve registracije. Polje se popunjava samo za vrstu vozila 1 i 3a. Registrirani trgovac rabljenim motornim vozilima polje popunjava isključivo ukoliko mu je poreznim odobrenjem definirano utvrđivanje posebnog poreza primjenom Tablice 1 Pravilnika.
13. Broj prijeđenih kilometara (km)
Upisuje se broj prijeđenih kilometara na dan podnošenja prijave. Polje se popunjava samo za vozila koja u polju 1. imaju oznaku R. Registrirani trgovac rabljenim motornim vozilima polje popunjava isključivo ukoliko mu je poreznim odobrenjem definirano utvrđivanje posebnog poreza procjenom.
14. Kamper (%) 

Upisuje se postotak kojim se množi iznos posebnog poreza, samo u slučaju kada je predmetno vozilo kamper. Postotak koji se upisuje za kamper jest (100-85) odnosno '15'.
15. 'Plug-in' hibridno električno vozilo (%)

Upisuje se postotak kojim se množi iznos posebnog poreza, samo u slučaju kada je predmetno vozilo 'plug-in' hibridno električno vozilo. Postotak koji se upisuje za 'plug-in' hibridno električno vozilo dobije se izračunom iz formule (100-doseg vozila u kilometrima u potpuno električnom načinu rada). 

16. Vozilo s 7+1 sjedala (%)

Upisuje se postotak kojim se množi iznos posebnog poreza, samo u slučaju kada predmetno vozilo ima 7+1 sjedala. Postotak koji se upisuje za vozilo s 7+1 sjedala jest (100-50) odnosno '50'.

17. Vozilo s 8+1 sjedala (%)

Upisuje se postotak kojim se množi iznos posebnog poreza, samo u slučaju kada predmetno vozilo ima 8+1 sjedala. Postotak koji se upisuje za vozilo s 8+1 sjedala jest (100-75) odnosno '25'.
18. Testno vozilo koje je izneseno/izvezeno/uništeno (%) 

Upisuje se postotak kojim se množi iznos posebnog poreza, ovisno o razdoblju tijekom kojeg je testno vozilo bilo registrirano u Republici Hrvatskoj, tj. razdoblju proteklom od prve registracije (100-postotak iz Tablice 2 Pravilnika). (Npr. za vozilo koje se iznese nakon 3,5 mj. od dana izdavanja napomene/registracije, upisao bi se postotak (100-88) odnosno '12'.) Polje se popunjava samo za vozila koja u polju 1. imaju oznaku NT.

19. Deprecijacija (%)

Upisuje se postotak iz Tablice 1 Pravilnika (kojim se množi iznos posebnog poreza) ovisno o razdoblju proteklom od prve registracije (iz polja 7.) do prodaje vozila. Polje se popunjava samo za vozila koja u polju 1. imaju oznaku R. Registrirani trgovac rabljenim motornim vozilima polje popunjava isključivo ukoliko mu je poreznim odobrenjem definirano utvrđivanje posebnog poreza primjenom Tablice 1 Pravilnika.
20. Porezni obveznik

Upisuje se ime i prezime/naziv obveznika plaćanja posebnog poreza u Republici Hrvatskoj  kojem je isporučeno motorno vozilo.

21. OIB

Upisuje se osobni identifikacijski broj poreznog obveznika iz polja 20. kojem je isporučeno motorno vozilo.

22. Broj računa

Upisuje se broj računa koji je izdao proizvođač/trgovac/registrirani trgovac rabljenim motornim vozilima s obračunatim posebnim porezom. 

23. Datum izdavanja računa

Upisuje se datum izdavanja računa za isporučeno motorno vozilo s obračunatim posebnim porezom.

24. Obračunati iznos posebnog poreza (kn)

Upisuje se konačni obračunati iznos posebnog poreza za svako pojedino vozilo (npr. za rabljeno vozilo s 9 sjedala, kojem je proteklo 11 mjeseci od prve registracije upisuje se iznos koji se dobije nakon obračuna prema prodajnoj cijeni i prosječnoj emisiji CO2 i množenja s 77% te s 25%).
25. Ukupno obračunati iznos posebnog poreza na nova vozila (kn)

Upisuje se iznos koji se dobije zbrajanjem iznosa iz polja 24. za sva nova vozila i nova testna vozila (vozila koja u polju 1. imaju oznaku N ili NT).

26. Ukupno obračunati iznos posebnog poreza na rabljena vozila (kn)

Upisuje se iznos koji se dobije zbrajanjem iznosa iz polja 24. za sva rabljena vozila (vozila koja u polju 1. imaju oznaku R). 

27. Ukupno obračunati iznos posebnog poreza na nova i rabljena vozila (kn)

Upisuje se iznos koji se dobije zbrajanjem iznosa iz polja 24. za sva vozila (neovisno kako su označena u polju 1.). Iznos treba odgovarati zbroju iznosa iz polja 25. i 26.
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Potvrđujem da su iskazani podaci potpuni i točni.





Datum:





Ime i prezime odgovorne osobe:














