EMCS e-learning 
Europska komisija je u suradnji stručnjaka za trošarine iz država članica EU-a razvila elektronički modul EMCS e-učenja (EMCS e-learning modul), budući e-učenje postaje sve prisutniji alat koji je vrlo koristan način za stjecanje osnovnih znanja o određenom području kako administracijama (upravama), tako i korisnicima (gospodarstvenicima) koji sudjeluju u određenim poslovnim procesima povezanim s javnim upravama. 

EMCS modul je dizajniran na vrlo pristupačan način i služi za pomoć kako novopristiglim gospodarskim subjektima u trgovini trošarinskim proizvodima kao način  jednostavnijeg pronalaženja informacija o korištenju EMCS sustava, a isto tako i službenicima u administracijama država članica koji nisu izravno vezani uz trošarinske poslove, ali se svakodnevno susreću s trošarinama i kretanjem trošarinskih proizvoda. 

Glavna je karakteristika modula e-učenja da primjenom istog korisnicima pruža:

· pojašnjenje tijeka slanja EMCS poruka – od sustava administracije pošiljatelja do sustava administracije primatelja;

· pojašnjenje pojedine uloge uključenih sudionika (gospodarstvenika, službenika zemalja članica, sustava administracija država članica, centralnih servisa i dr.);

· informacije koji se podaci trebaju osigurati da bi se popunio e-TD (elektronički trošarinski dokument);

· pojašnjenje EMCS poslovnih procesa.

        Budući se EMCS sustav u EU uvodio u dvije faze, i tečaj e-učenja je podijeljen u dva modula. Prvi se modul odnosi na osnovno poslovanje, a drugi uglavnom na administrativnu suradnju između država članica kao i preostali manji dio procesa koji se odnosi na osnovno kretanje trošarinskih proizvoda. 

e-learning modul EMCS osnovnog poslovanja dosupan je na web stranici Europske komisije:
http://ec.europa.eu/taxation_customs/common/elearning/emcs/index_en.htm
dok će drugi dio e-learning modula biti objavljen u 2013. godini.

