Unaprijeđenje i dorada sustava e-Trošarine 01. listopada 2015.
(sukladno  Pravilniku o podnošenju trošarinskih obrazaca i obrazaca posebnih poreza uporabom sustava elektroničke razmjene podataka, NN broj144/14.)

Sustav e-Trošarine od 1. listopada 2015. godine bit će dograđen za 10 obrazaca prema Pravilniku o podnošenju trošarinskih obrazaca i obrazaca posebnih poreza uporabom sustava elektroničke razmjene podataka, NN broj144/14.
Obrasci za koje je od 1. listopada 2015. godine propisana obveza elektroničkog podnošenja informatički će biti implementirani u okviru podsustava za trošarinsko oporezivanje duhanskih prerađevina u tri odvojene aplikacije sukladno procesno-pravnoj namjeni.
Podsustav Trošarinsko oporezivanje duhanskih prerađevina čine:
· Aplikacija Duhanske markice MFRH
· Aplikacija Trošarinski provoz duhanskih prerađevina
· Aplikacija Duhanske markice-inozemne

Aplikacija Duhanske markice MFRH razvijena je za obradu obrazaca
ZT-DM (Zahtjev za tiskanje duhanskih markica), ZI-DM (Zahtjev za preuzimanje duhanskih markica za označavanje duhanskih prerađevina), DUM-DM (Dnevni utrošak duhanskih markica), DOT-DP (Dnevni obračun trošarine na duhanske prerađevine) i P-MPC (Podaci o prijavljenim maloprodajnim cijenama za marku duhanskih prerađevina).
Aplikacija je također razvijena za obradu obrazaca ZI-IM (Zahtjev za preuzimanje duhanskih markica/markica drugih država članica/markica trećih država radi otpreme u drugu državu članicu/treću državu ili treći teritorij/putnicima u zračnim lukama ), DUM-IM (Dnevni utrošak duhanskih markica/markica drugih država članica/markica trećih država radi otpreme u drugu državu članicu/treću državu ili treći teritorij/putnicima u zračnim lukama ), DO-IM (Podaci o količinama duhanskih prerađevina otpremljenim iz trošarinskog skladišta u drugu državu članicu/treću državu ili treći teritorij/putnicima u zračnim lukama), a koji se podnose ako se duhanske prerađevine proizvedene u RH i namijenjene otpremi u sustavu odgode plaćanja trošarine u drugu državu članicu EU i/ili za izvoz   označavaju duhanskim markicama Ministarstva financija RH.
Aplikacija Trošarinski provoz duhanskih prerađevina namijenjena je za obradu podataka podnesenih obrascima DP-U (Količine duhanskih prerađevina primljenih u trošarinsko skladište u sustavu odgode plaćanja trošarine), DP-I (Količine duhanskih prerađevina otpremljenih iz trošarinskog skladišta u sustavu odgode plaćanja trošarine), DOT-DP (Dnevni obračun trošarine na duhanske prerađevina).
Za podnošenje obrazaca na obradu u carinsku  aplikaciju Trošarinski provoz duhanskih prerađevina (TPDP) obveznici trebaju ishoditi odobrenje za ovlaštenog držatelja trošarinskog skladišta, pri čemu razlikujemo vrste: 
· ODTS-izdvojeno prodajno mjesto TS u zračnim lukama
· ODTS-opskrbljivač broda/zrakoplova
· ODTS-čl.78 st.7 ZOT-a 

Aplikacija Duhanske markice-inozemne namijenjena je obradi obrazaca koje  gospodarstvenici podnose ako se duhanske prerađevine proizvedene u RH i namijenjene otpremi u sustavu odgode plaćanja trošarine u drugu državu članicu EU i/ili za izvoz   označavaju markicama drugih država članica EU ili markicama trećih država. 

U okviru aplikacije Duhanske markice-inozemne podnose se obrasci:
ZI-IM (Zahtjev za preuzimanje duhanskih markica/markica drugih država članica/markica trećih država radi otpreme u drugu državu članicu/treću državu ili treći teritorij/putnicima u zračnim lukama), DUM-IM (Dnevni utrošak duhanskih markica/ markica drugih država članica/markica trećih država radi otpreme u drugu državu članicu/treću državu ili treći teritorij/putnicima u zračnim lukama prema zahtjevu za preuzimanje markica), DO-IM (Podaci o količinama duhanskih prerađevina otpremljenim iz trošarinskog skladišta u drugu državu članicu/treću državu ili treći teritorij/putnicima u zračnim lukama).
Sustav  e-Trošarine osigurat će gospodarstveniku elektroničko podnošenje obrazaca za navedene aplikacije  podsustava Trošarinsko oporezivanje duhanskih prerađevina na tri načina:
· Web aplikacija e-Trošarine (ručni unos podataka obrazaca preko aplikativnog sučelja)
· Prijenos XML poruka iz vlastitih sustava izgrađenih sukladno tehničkim specifikacijama Carinske uprave
· Korištenjem aplikacije G2B klijent 

Prijava za elektroničku razmjenu podataka:
Gospodarstvenici koji će od 01. listopada
imati obavezu podnositi obrasce u podsustav Trošarinsko oporezivanje duhanskih prerađevina, a do sada nisu radili u sustavu e-Trošarine, u obvezi su izvršiti prijavu u G2B servis (servis za elektroničku razmjenu dokumentata iz  IS gospodarstvenika i IS CU).
Gospodarstvenicima koji se prvi puta prijavljuju za rad u sustavu e-Trošarine, a za rad s podsustavom Trošarinsko oporezivanje duhanskih prerađevina, kod prijave u G2B servis ponudit će se opcija odabira naslova aplikacije u produžetku navoda sustava e-Trošarine.
Gospodarstvenici koji su prijavljeni za rad sa sustavom e-Trošarine od ranije, nisu u obvezi ponovno provesti prijavu u G2B servis.

Tehničke specifikacije za razvoj vlastitih sustava kompatibilnih podsustavu Trošarinsko oporezivanje duhanskih prerađevina,  u svrhu elektroničke razmjene, možete preuzeti na izborniku e-Carina; e-Trošarine; Pridruženi dokumenti:
http://www.carina.hr/Carina/eTrosarine.aspx

Tehničku specifikaciju za izgradnju vlastitih sustava gospodarstvenika za elektroničku razmjenu s navedenim duhanskim aplikacijama čine:

1. Tehnička specifikacija G2B servisa za e-T-Troš. Opor. DP v1.0 (zajedničko za sve tri duhanske aplikacije)

Za aplikaciju Duhanske markice MFRH:
2. Struktura IE poruka DMD 
3. Sheme poruka DMD 

Za aplikaciju Trošarinski provoz duhanskih prerađevina:
4. Struktura IE poruka TPDP 
5. Sheme poruka TPDP 


Testiranje vlastitih aplikacija za razmjenu XML poruka s podsustavom Trošarinsko oporezivanje duhanskih prerađevina
Testiranje vlastitih aplikacija za razmjenu XML poruka s aplikacijom  Duhanske markice MFRH  gospodarstvenicima će biti omogućeno od 08.09.2015. godine.
Sustav e-Trošarine (web aplikacija) osigurat će od 01.10.2015. sučelje za unos podataka obrazaca namijenjenih za aplikaciju Duhanske markice MFRH, za gospodarstvenike koji neće razvijati vlastite aplikacije.
Testiranje podnošenja obrazaca preko web aplikacije e-Trošarine bit će omogućeno od 15.09.2015.

Testiranje vlastitih aplikacija za razmjenu XML poruka s aplikacijom  Trošarinski provoz duhanskih prerađevina gospodarstvenicima će biti omogućeno od 01.09.2015. godine.
Sustav e-Trošarine (web aplikacija) osigurat će od 01.10.2015. sučelje za unos podataka obrazaca namijenjenih za aplikaciju Trošarinski provoz duhanskih prerađevina (TPDP) za gospodarstvenike koji neće razvijati vlastite aplikacije.
Testiranje podnošenja obrazaca preko web aplikacije e-Trošarine bit će omogućeno od 15.09.2015.
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Od 01.10.2015. za aplikaciju Duhanske markice inozemne model tehničkog rješenja za elektroničko podnošenje obrazaca bit će web aplikacija e-Trošarine dostupna na web stranici Carinske uprave:  https://e-carina.carina.hr/etrosarine. Testiranje obrazaca za inozemne markice kroz sustav e-Trošarine bit će omogućeno od 15.09.2015.




